ПРОТОКОЛ 
чергових (річних)  загальних зборів акціонерів 

Приватного акціонерного товариства "Ульяновське ремонтно-транспортне підприємство"  (надалі - Товариство)

м. Благовiщенське





                       «26» квітня 2019 року
Чергові (річні) загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Ульяновське ремонтно-транспортне підприємство» проводяться «26» квітня 2019 року за адресою: Кіровоградська обл., м. Благовiщенське вул. П. Снiцара, 17, в кабінеті Директора.     Початок проведення загальних зборів в 10 годин 00 хвилин. Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах проводилася за місцем їх проведення з 9.00 до 9.45. 

Перелік акціонерів для участі у загальних зборах складений депозитарієм станом на 24 годину 22 квітня 2019 року. Для участі у загальних зборах акціонерів до переліку акціонерів включено 1 акціонер, який володіє 27 380  простими іменними  акціями і який в свою ж чергу володіє 27 380  голосуючими акціями. 1 527 340 акцій Товариства не являються голосуючими та обліковуються в ПАТ «НДУ» з признаком «на рахунках в Депозитарiї», а саме на рахунках  депозитарних установ/зберігачів, що припинили свою діяльність. Акцій, викуплених товариством, несплачених або сплачених неповністю, які рахуються на балансі Товариства не має.  За даними реєстраційної комісії для участі у загальних зборах не зареєструвався жодний акціонер (представник акціонера), який  володiє  голосуючими акціями, що складає  0 % від загальної кількості голосуючих акцій  Товариства. Виходячи з цього реєстрація акціонерів Товариства не відбулась.

Відповідно п. 1, п.2  ст.41 Закону України «Про акціонерні товариства»:

«1. Наявність кворуму загальних зборів визначається реєстраційною комісією на момент закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах акціонерного товариства.

2. Загальні збори акціонерного товариства мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більш як 50 відсотків голосуючих акцій.»

Таким чином, відповідно до даних протоколу реєстраційної комісії, кворум для проведення загальних зборів Товариства відсутній. Збори неправомочні, не можуть розпочати свою роботу та приймати рішення. Підсумки реєстрації акціонерів, для участі у загальних зборах підведені у протоколі реєстраційної комісії.
         Виходячи з вищезазначених причин загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Ульяновське ремонтно-транспортне підприємство» не є правомочними та являються такими, що не відбулись.
            Голова  Зборів                           
               Кузьменко Л.Ф.
Секретар  Зборів                           
                  Мазур В.Т.
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